

知冷暖

成都市区天气情况



省内主要城市今明两日天气

马尔康	阵雨	13-23°C	阵雨转晴	11-24°C
康定	阵雨	13-18°C	阵雨	13-21°C
西昌	阵雨	19-24°C	阵雨转大雨	19-25°C
攀枝花	阴转阵雨	21-27°C	阵雨	21-30°C
广元	多云转阵雨	20-29°C	阵雨转晴	20-31°C
绵阳	阵雨转多云	21-27°C	阴转多云	22-31°C
遂宁	阵雨	21-25°C	阵雨转阴	22-28°C
德阳	阵雨转多云	23-30°C	阴转多云	23-31°C
雅安	阵雨	20-25°C	阵雨转阴	22-27°C
乐山	阵雨转阴	21-26°C	阵雨	22-28°C
眉山	阵雨	20-27°C	阵雨转阴	22-29°C
资阳	阵雨	20-25°C	阵雨转多云	22-29°C
内江	阵雨	21-24°C	阵雨转阴	22-26°C
自贡	阵雨转阴	21-24°C	阵雨转阴	22-28°C
宜宾	阵雨	21-25°C	阵雨	22-27°C
泸州	阵雨转大雨	20-23°C	阵雨转阴	22-25°C
南充	阵雨	21-25°C	阵雨转多云	22-28°C
广安	阵雨	20-24°C	阵雨转多云	21-25°C
巴中	多云转阵雨	21-28°C	阵雨转多云	21-27°C
达州	阵雨	21-27°C	阵雨转多云	21-25°C

同呼吸

26日空气质量

成都(17时) AQI指数 28 空气质量:优

27日空气质量预报

成都主城区 AQI指数 40—80 空气质量等级:优或良
成都平原部分城市为优或良;川南部分及川东北部分城市为优或良;盆地其余城市为优或良;攀西地区和川西高原大部城市为优或良;全省首要污染物以PM2.5为主。
(数据来源:各地生态环境部门官网)

体彩

中国体育彩票 6月26日开奖结果

超级大乐透第24073期全国销售274592514元。开奖号码:07、09、12、21、23、05、09,一等奖基本5注,单注奖金1000万元,追加1注,单注奖金800万元。二等奖基本144注,单注奖金73811元,追加60注,单注奖金59048元。三等奖192注,单注奖金10000元。975514513.98元奖金滚入下期奖池。
排列3第24168期全国销售43037942元。开奖号码:541。直选全国中奖8067(四川431)注,单注奖金1040元;组选6全国中奖28682(四川1249)注,单注奖金173元。56918079.47元奖金滚入下期奖池。
排列5第24168期全国销售20410576元。开奖号码:54147。一等奖119注,单注奖金10万元。7719276.04元奖金滚入下期奖池。
足球胜负第24098期全国销售39062416元。开奖号码:01011011333100,一等奖全国中奖5(四川1)注,二等奖全国中奖170(四川9)注。
胜负任选9场第24098期全国销售16874320元。开奖号码:01011011333100,全国中奖1134(四川55)注。
足球6场半全场胜负第24130期全国销售819616元。开奖号码:11001111010,全国中奖1(四川0)注。
足球4场进球第24130期全国销售3895130元。开奖号码:11230000,全国中奖5(四川0)注。
本期兑奖截止日为2024年8月26日,逾期作弃奖处理。

英超联赛、皇家马德里、澳网…… 这些知名体育IP中国账号 为啥属地都在四川?

在成都一栋写字楼里,戴着一副眼镜的90后创业者简宗远,外表斯斯文文。他领着一帮00后,正低调地做着一件大事——拿下了一大批全球顶级赛事在中国社交媒体账号的独家运营权。

英超联赛、皇家马德里、尤文图斯、利物浦、澳大利亚网球公开赛、高尔夫美巡赛、世界斯诺克巡回赛……令人惊讶的是,近30个世界级体育IP的中国社交媒体账号,背后运营者是一群在成都的年轻人,充当着这些全球顶级赛事、豪门球队连接中国市场的纽带。

“我是资深体育迷。体育之外,我从未想过要去做其他工作。”近日,在接受华西都市报、封面新闻记者采访时,简宗远介绍,他高考志愿填报的是体育学院,最终被成都体育学院录取。从此,他就与成都这座城市、与体育事业结下了不解之缘。

年轻操盘手 运营近30个全球顶级赛事IP账号

细心的网友可能会发现一个有趣的现象:英超联赛、澳大利亚网球公开赛、世界斯诺克巡回赛、皇家马德里足球俱乐部、尤文图斯足球俱乐部、利物浦足球俱乐部……这些百万级社交媒体账号的背后,IP属地都在四川。

“目前我们已经代理了近30个国际顶尖IP,运营了70多个体育账号。”简宗远告诉记者,除了全球最大的足球联赛、世界顶级足球俱乐部、NBA球队、世界马拉松、澳网、温网等大众熟知的IP,也有相对小众的项目,如高尔夫、斯诺克等国际赛事,还有如传奇球星鲁尼等球星个人。

以英超联赛为例,其官方微博、抖音、头条、微信、哔哩哔哩……这些内容的制作和运营都由简宗远团队“操刀”。在此基础上,他们将业务范围扩大,还负责英超在中国的总体媒体运营和市场推广。

“我们的客户几乎都在欧洲,我们负责它们在中国的官方内容运营。”简宗远介绍,上述客户的第一手官方信息,均出自成都团队“手笔”,在成都制作并发布出去。

这是一支年轻的团队,大部分为00后,95%以上都是资深体育迷。“大家都是真心热爱体育。热爱就是最大的驱动力,能催生更好的创意,创造更好的内容。”

从实习生到总经理 东北小伙把爱好变成事业

简宗远的职业生涯迄今就干了一件事:搞体育。

成都锦官驿街道:多措并举守住安全生产红线

华西都市报讯(记者 罗田怡)2024年,成都市锦官驿街道围绕安全发展理念,坚持“安全第一,预防为主,综合治理”方针,实现了辖区安全生产形势持续稳定。

街道成立安全生产领导小组,明确责任和任务分工,利用重要时间节点广泛开展安全生产和消防安全知识宣传。在隐患排查整治方面,对多个重点领域进行全面隐患排查,并采取多种方式督查,确保隐患问题得到闭环管理。

此外,街道还与成都市城市安全与应急管理研究院合作,对辖区进行全面“体检”和培训;开展“夜查”行动,确保安全工作无死角;利用“安全生产月”为特殊人群赠送“安全”礼包;并持续探索消防安全管理结对机制,筑牢高层建筑消防安全网。



简宗远把爱好变成事业。



意大利尤文图斯足球俱乐部登上成都双子塔。

这名东北小伙,从成都体育学院毕业后,便去了英国一所体育综合性大学留学,尚未毕业,就背着包到伦敦一家小公司当实习生,在伦敦工作不到一年,又被公司派回国内,先到北京,再来成都……现在担任中国区域的总经理。从实习生到中国区总经理,他的事业算是顺风顺水。

“我的履历很简单,从实习生做起,就守着这一家公司。”简宗远说,他是一个实在的人,不会画大饼,只会踏踏实实埋头做事。团队里没有资深管理人才,大家都是在摸着石头过河。

把爱好变成事业,对于许多人来说,都是一件幸事。“你知道体育对于体育迷来说意味着什么吗?”说这话时,简宗远双眼放光。

简宗远说,在一般人看来,体育不过是一个娱乐点缀。但对于深度体育迷而言,体育是生活的一部分,体育运动正成为人们对生活和情绪管理的一种态度。

“大家会因为千里之外的一场看似与自己毫不相关的赛事产生巨大心理波动,比如我喜欢的球队赢球了,我会开心一个礼拜,看谁都高兴,心情就是好。要是输了,我会难过一个礼拜,看什么都不顺眼……”谈及体育,简宗远滔滔不绝。

事业重心放在成都 “这里能产生更好的创意”

简宗远认为,自己从事的是一个比较辛苦的劳动密集型产业。因为要在社交媒体上产出大量内容,国外的赛事密集时,需要倒时差,半夜都得加班。2023年,他们在70个账号上发布了7万多条内容,这些不仅需要大量的创意,也需要人力成本的支撑。

随着业务不断扩展,团队规模也在持续扩大。“我们马上就要搬家了,距离这里不远。”简宗远来成都6年,已换了5次办公楼,原因都是“人越来越多,坐不下了”。现在的办公室400平方米,员工70多人,没有工位的员工只得在会议室办公。马上要搬的新办公场地800平方米,比现在的大一倍。

“我们算是国内最早一批运营国际顶尖体育赛事IP的企业。”简宗远告诉记者,2016年,他们瞄准社交媒体在国内兴起的商机,将商业切口放宽,精准抓住赛事细分领域,抢得了市场先机。

2018年,他们在成都开设分公司,如今,事业重心已经转移到成都。“新员工入职的时候,我会给他们两个选择,可以去北京,也可以来成都,大部分人会选择成都。”简宗远说,虽然北京是首发市场,但在当下,成都公司的投入和产出都远高于北京公司。

“花同样的钱,我们的员工能在成都享受更高质量的生活。”为何选择成都,简宗远说原因很简单。这是一个文化创意类产业,需要从业者进行持续地创意输出。一方面,成都本就是一个充满创意活力的城市,音乐、电影、动画等各种文化产业发展都不错;另一方面,相比北上广,成都的生活成本更低,从业者不用“疲于奔命”,“这里能产生更好的创意。”

如今,公司走上了良性发展的轨道。“前几年疫情几乎对我们没造成什么影响,我们扛住了经济下行的压力,业务量不断扩大,根本忙不过来。”简宗远说,目前还没有腾出手来吸引投资,“花的都是公司自己赚的钱。”

简宗远相信,随着体育产业蓬勃发展,老百姓对体育的热情会持续攀升,国际赛事的关注度也会更高,公司的事业一定会越来越好。

华西都市报·封面新闻记者 刘秋凤 受访者供图